

VÍKEND NA DVOJKU..aneb ..CRASH, BOOM, BANG

Po čtrnácti dnech, kdy jsme se věnovali hlavně obraně a změnám směru, jsme si mohli vyzkoušet, jak nám tyhle dvě dovednosti jdou. V sobotu nám to šlo jednoznačně lépe než v neděli, je ale taky potřeba uvážit výrazně lepšího nedělního soupeře.

Sobotní zápasy jsme sice začali dost vlažně a hlavně nepřesně, postupně se ale kvalita zvyšovala a především v obraně (skvělá obranná dvojice Nela + Majda) jsme dokázali dávat snadné koše, což vždycky pomůže. Postupně se zapojily všechny hráčky z třináctičlenné sestavy a nejen, že každá skórovala, ale žádná se nedostala přes deset bodů, z čehož byla vidět příjemná vyrovnanost našeho týmu. Druhá pětka hrála ale přesto lépe, než první, kde hlavně ve druhém zápase zbyla na všechno Terka. Zakončení bylo ale naší největší slabinou, střely ve stylu dělových ran se pořád nedaří vymýtit.

OSK Olomouc - KP Brno 56:15

Kořínková 7 - 2/1, Jeřábková 7 - 8/1, Bahounková 6 - 2/0, Štěpánek 6 - 4/2, Myšková 6 - 1/0, Rašková 4, Mikulová 4, Klonová 4 - 2/0, Píchová 2, Valová 2, Šťastná 2, Šumberová 0 - 2/0,

OSK Olomouc - KP Brno 49:18

Jeřábková 10 - 10/6, Mikulová 10 - 3/0, Kořínková 6, Rašková 6, Valová 4, Klonová 4, Potáčková 3 - 2/1, Bahounková 2 - 2/0, Píchová 2, Šumberová 2 - 3/0, Šťastná 2, Štěpánek 0, Myšková 0

Ještě bohatší program jsme měli v neděli - tým 2006/07 pražských Nuslí a BC Wizards nás zase oprávněně vrátil z obláčku snění dolů na zem. Pražská děvčata využívala všech svých zkušeností, částečně získaných v týmu U12 a přehrála nás nejen přesností zakončení - rány do desky to opravdu nebyly -, ale také rychlým přechodem do protiútku po získaném míči. Hrály se celkem čtyři zkrácené "zápasy", když dvakrát hrály proti sobě starší sestavy a dvakrát mladší děvčata. Oba "áčkové" zápasy patřily pražským kouzelníkům, oba "béčkové" jsme pak vyhráli my. Zvlášť začátek prvního zápasu dne byl ukázkou naší neodvahy, neprůbojnosti a nepřesnosti - těžko říct, proč některé hráčky si své lepší až nejlepší výkony nechávaly "na potom" (Tereza, Majda, taky Eliška a vcelku i Adéla). Ve druhém zápase "pokročilejších" jsme už vzdorovali více, ovšem neschopnost vyhodit z autu (!!) nás nakonec stála lepší výsledek. V obou utkáních mladších děvčat jsme měli kvalitu na svojí straně díky dvojici Ema a Vanda, hodně aktivní byla Klára a dobře se zapojily i Viki a malá Adélka. První koš Adély K. (Harry) taky nemůže zůstat zapomenut, krásný nájezd pravou rukou na střed a bezchybný dvojtakt byl jako z učebnice. Nejen Domče, i ostatním chvíli trvalo, než zjistili, že s nimi nehraje žádná Nela a že se nemůžou schovávat, nýbrž právě naopak.

Závěrečný turnaj smíšených družstev čtyř barev byl nakonec to nejlepší, což tak má určitě být. Všichni se oprostili od nadbytečných stresů, seznámili se s novými spoluhráčkami a ve slušném tempu odehráli šest dalších minizápasů. A právě na tento závěr si svou nejlepší hru rezervovaly Tereza (opora vítězného týmu), Majda, ale i Adéla, která na pozici rozehrávačky příjemně překvapila. Happy přidala pár svých proslulých "Happy-košů", Klára vystřelila asi sto střeleckých pokusů a malá Adéla neúnavně a bez respektu bránila a škoda jen, že se nedočkala svého prvního koše. Vítězný žlutý tým byl opravdu nejvyšší, ale ani červení, kteří nevyhráli, se nemuseli za svoji hru stydět. Celkem tedy čtyřhodinový program všichni přečkali bez zranění, rodiče přestáli psychickou zátěž, která není vždycky malá (uznávám) a snad s dobrým pocitem jsme se rozcházeli domů nebo na vlak zpět. Pokud všechno dopadne, jak má, sejdem se s Majdou, Elou a Anetou na Vánočním turnaji v Hradci.